



## Президент

Региональная общественная организация «Федерация конного спорта Санкт-Петербурга»  
194044, Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский, 30, кор. 2  
тел: (812) 458-53-00

### ***Открытое письмо членам Федерации конного спорта России***

*От имени Федерации конного спорта Санкт-Петербурга приветствую членов Федерации конного спорта России.*

*02 марта 2013 года состоится очередная конференция ФКСР. Вопрос, вынесенный на повестку дня, касается только внесения изменений в Устав ФКСР.*

*Я, как руководитель одной из крупнейших аккредитованных региональных Федерации, считаю, что это не единственный вопрос, который нужно рассматривать. Гораздо актуальнее, на мой взгляд, сейчас является определить дальнейшую политику и стратегию развития и популяризации национального конного спорта.*

*Политика нынешнего руководства ФКСР непоследовательна и нерешительна, лишена ясных для конноспортивного общества принципов.*

*Аппарат Федерации конного спорта России давно по факту разъединен на фрагменты, с не то что разными, а противоположными интересами,*

*Президент ФКСР Маслов С.В., в своей работе руководствуется личными амбициями, а не интересами общественности. Ожидания того, что руководитель Федерации будет максимально стремиться усиливать позиции Федерации конного спорта и позитивный имидж конного спорта, прежде всего, своей активной позицией, на сегодняшний день не оправдались.*



## Президент

Региональная общественная организация «Федерация конного спорта Санкт-Петербурга»  
194044, Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский, 30, корп. 2  
тел: (812) 458-53-00

*При том, что очень много делается в регионах (за счет сил и средств региональных лидеров), система спорта на национальном уровне не работает, и это, к моему сожалению, недоработка руководства ФКСР. Я, до сегодняшнего дня, не могу понять принципы нашего взаимодействия с национальной федерацией. По инициативе экс-президента ФКСР Титова Дмитрия несколько лет работала программа развития регионов, включающая в себя соревнования и семинары. ФКСР и финансово и организационно поддерживала мероприятия, проходящие в регионах. На сегодняшний день весь груз организации и финансирования снова лег на региональные федерации, при этом вводятся дополнительные ограничения в компетенцию руководителей в регионах и новые финансовые условия. Все принципиальные решения принимаются без согласования с регионами, и даже организация Конференции, которая по решению Бюро, должна пройти во Владикавказе (а почему сразу не в Магадане?) больше походит на схему рейдерского захвата акционерного общества, а не заседание высшего органа управления общероссийской общественной спортивной организации.*

*Обращаюсь ко всем, кому не безразлична дальнейшая судьба конного спорта, поддержать инициативу Селезнева Г.Н. о перевыборах президента ФКСР и кандидатуру на должность президента- Жуковского В.И., и конечно о переносе места проведения Конференции. Конференция во Владикавказе – это, прежде всего принятие решений, лоббируемых узким кругом лиц, а не продуктивная работа конноспортивного сообщества, заинтересованного в развитии конного спорта.*

С уважением,

Президент РОО «ФКС СПб»  
Воробьев Александр